

中国大陆富豪首进福布斯百强

福布斯全球富豪榜揭晓, 百度总裁李彦宏排名95 墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆还是第一

美国官员侮辱冲绳县知事

驻日大使道歉

美国驻日本大使鲁斯10日下午在冲绳县那霸与冲绳县知事仲井真弘多举行会谈,就美国国务院日本处处长马厄发表侮辱冲绳人的言论表示道歉。

据日本时事社报道,鲁斯在会谈时表示,他代表美国政府就马厄发表严重伤害冲绳人感情的言论表示由衷道歉,这一言论应当受到谴责。鲁斯还表示,马厄的言论并不代表美国政府的见解。 据新华社电

美国枪击美议员案开庭

凶手否认谋杀自称无罪

今年年初企图刺杀一名国会女议员的枪手贾里德·洛克耐尔9日出庭,否认有关他谋杀6人、致伤13人的联邦指控。

庭审当天,洛克耐尔身着囚服,面带微笑走入法庭。他否认试图谋杀国会众议员加布丽埃勒·吉福兹及其两名助手、谋杀联邦法官约翰·罗尔和吉福兹下属盖布·齐默尔曼等联邦指控。洛克耐尔所面临指控还包括致死4名非联邦雇员、使用枪支犯罪等联邦指控。另外,他可能遭到多州州指控。 据新华社电

莫斯科“敏感地带”发生爆炸

可能是北高加索反政府武装“示威”

俄罗斯联邦安全局位于莫斯科的一处分支机构附近9日发生爆炸。爆炸没有致人伤亡,但爆炸地点敏感,爆炸时机蹊跷,分析师认为可能是北高加索反政府武装的“示威”动作。

俄罗斯国家反恐委员会一名发言人说:“当地时间16时30分,一个爆炸装置在联邦安全局机构所在的米秋林大街被引爆。”爆炸点与机构大楼“非常接近”。法新社报道,这一分支机构是联邦安全局培训中心,是特工受训的主要基地之一。 据新华社电

英国女王外孙女7月成婚

新郎是英格兰橄榄球队队长

英国王室9日宣布,女王伊丽莎白二世的外孙女扎拉·菲利普斯定于7月30日成婚。

新郎为英格兰橄榄球队队长迈克·廷德尔。白金汉宫宣布,婚礼将在苏格兰首府爱丁堡举行,“婚礼后将在(女王行宫)荷里路德官举行招待会”。菲利普斯现年29岁,是女王独生女安妮公主和前夫马克·菲利普斯的女儿,不享有王室头衔。她少年时因在舌头上穿孔被英国媒体称为“王室叛逆者”。新郎廷德尔32岁,2003年帮助英格兰队获橄榄球世界杯冠军。 据新华社电



美国《福布斯》10日发布2011年度全球富豪榜,中国百度公司总裁李彦宏以94亿美元的身家拿下中国大陆首富,并成为首名进入福布斯全球富豪榜百强的中国大陆富豪。

墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆·赫鲁再次凭借740亿美元身家蝉联全球首富。

这已经是福布斯连续25年发布该榜单。福布斯通讯主管戴比·维泽斯表示,“2011年是纪录频创”的一年。

上榜富豪 总身家比肩德国GDP

戴比说,今年上榜的“亿万富翁”创下了两项历史纪录:首先是富豪总数达到了创纪录的1210名,而富豪们的平均净资产也达到了37亿美元,比2010年的35亿美元又提升了一个台阶。

第二个突破是,上榜的亿万富翁的整体净资产也创下了历史新高,达到了4.5万亿美元。而这一数值甚至超过了德国的国内生产总值(GDP)。

亚洲力量 中俄引领金砖四国成“造富工厂”

《福布斯》指出,今年的全球富豪榜,亚洲富豪总量为332人,逾十年来首次超越欧洲总量(300人)。

在全球的排行榜上,美国富豪依然占主导地位,但优势有所缩小。今年的美国富豪比去年多,但比2008年最高峰时少了56位。美国富豪增长的数量也有所减少,413位亿万富豪中只有6%是新人,而中国的比例达47%,俄罗斯达30%。

此外,《福布斯》指出,金砖四国(中国、俄罗斯、巴西、印度)俨然成为了“造富工厂”。数据显示,金砖四国的富豪总量现在已经达到了301名,比去年增长了108名,势头强劲。

关注中国 内地首富花落百度李彦宏

从《福布斯》最新公布的榜单上可以看出,中国大陆富豪表现抢眼,有115人列入榜单,比去年的64人大幅提升,百度总裁李彦宏更是成为首名进入该排行榜前一百名的中国大陆富豪。

李彦宏以94亿美元的身家位居中国内地首富,中国三集团的梁稳根和娃哈哈老总宗庆后紧随其后进入内地富豪前三。

此外,中国香港今年有36人进入该榜单,其中李嘉诚以260亿美元位列榜单第11名,为香港首富,资产比去年大涨50亿美元。中国台湾共有25人上榜。

福布斯指出,2011年,中国富豪在全球富豪榜中的人数为115人,比2010年增加了51人。亿万富豪数增长了80%,成为了全球富豪榜的最大赢家。

加上港台富豪,整个中国地区的富豪数量为176名,占整个榜单的七分之一。而2010年中国地区的上榜富豪才107人,占榜单十分之一左右。

记者追访 今年可以说是“中国年”

《福布斯》全球版副主编、福布斯全球上海分社社长范鲁贤先生说,今年中国亿万富翁数量增长是历年增幅最大的一次,个人认为,今年可以说是“中国年”。中国亿万富翁数量的上升也显示了中国的影响力在区域内乃至在全球的扩大。

范鲁贤先生对榜单分析称,从今年上榜的中国亿万富翁可以看出,有很多互联网的企业领导人榜上有名,中国互联网的发展势头一路向上,催生了很多的亿万富翁。此外,中国的网络、手机服务等行业越来越受关注,也越来越重要。这一背景也对中国的新一代科技发展起到了至关重要的作用。

范鲁贤进一步分析道,从今年的亿万富翁分布的领域也可以看出,房地产市场的重要性已经没有往年那么大了。榜单上,各个行业都能找到“富豪代表”。 综合新华社电

中国部分上榜富豪资产一览

百度总裁	李彦宏	排名95	\$94亿
三一集团董事长	梁稳根	排名114	\$80亿
娃哈哈集团老总	宗庆后	排名169	\$59亿
海普瑞药业董事长	李锂	排名179	\$57亿
美的集团董事长	何享健	排名185	\$55亿
龙湖地产董事长	吴亚军	排名200	\$51亿
恒大地产董事长	许家印	排名208	\$50亿
腾讯老总	马化腾	排名208	\$50亿
苏宁集团老总	张近东	排名232	\$46亿
大连万达集团董事长	王健林	排名185	\$55亿

2011年福布斯全球富豪榜前五

1 卡洛斯·斯利姆:740
2 微软总裁盖茨:560
3 股神巴菲特:500
4 LVMH 总裁伯纳德·阿诺特:410
5 甲骨文老总拉里·埃里森:395

诚信 315 男性健康月

打造中原第1医疗限价医院, 将限价进行到底 (郑重承诺: 限价内病种若让患者多出一分钱, 患者可凭票据全额退款)。给“利”男性, 给“利”健康。阳春三月是女人的季节, 也是男人的季节, 自3月1日起至3月31日, 中原男性迎来一次健康盛宴。由郑州同济医院发起的“给‘利’男性, 给‘利’健康——诚信315男性健康月”激情引爆, 多位著名男科专家亲自为患者把脉亲诊, 前列腺液分析、前列腺检查、生殖器多普勒血液测定6大类男检查套餐仅31.5元! 男性生殖器整形、前列腺增生等手术费用在男科限价内手术费的基础上—律下调10%! 泌尿生殖感染、生理功能障碍康复治疗费—律下调20%……如此大的力度空前的惠民举措无不让人心动, 困扰人民群众的“看病难、看病贵”问题有望得到一定程度的缓解, 这无疑成为中原男性彻底解决男科疾病的大好机遇。

中原地区诚信315男性健康月

给“利” 1 | 6大类男检套餐 一律31.5元

前列腺液分析、前列腺检查、生殖器多普勒血液测定、精液常规检测、前列腺B超定位检测、尿常规11项检测。

给“利” 2 | 治疗费 一律下调20%

泌尿生殖感染、生理功能障碍康复治疗: ZRL可视腔道介入术、可控性数码ED康复术、GLE基因强化免疫术、电场热疗、穹生脉冲微波治疗术、红光、波姆光、微米光、半导体激光治疗术、前列腺灌注术等。

给“利” 2 | 男科限价内手术费 一律下调10%(限价手术详情登陆www.zztjyy.com)

手术项目	限价↓10%	手术项目	限价↓10%
◎背神经微控术	4500元↓	◎异位睾丸	3500元↓
◎腹腔镜下前列腺增生电切术	5000元↓	◎韩式包皮整形术	780元↓
◎尿道口上、下裂整形术	800-1500元↓	◎阴茎囊肿切除术	1200元↓
◎阴茎延长术	4000元↓	◎阴茎修复术	600元↓
◎微创阴茎入珠术	4500元↓	◎微创疝气修补术(双侧)	3500元↓
◎显微外科精索静脉曲张结扎术	4000元↓	◎显微镜下输精管吻合术	5000-7000元↓